

『「東洋道德、西洋芸術」 幕末日本への視座』 正誤表

以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	行	誤	正
340	8	秋吉収先生	秋吉收先生
341	15	水野忠雄氏	水野哲雄氏